

老鹰擒狼
太阳克掘金

据新华社华盛顿3月23日电 凭借着菲·穆雷的出色表现,亚特兰大老鹰队在23日进行的NBA常规赛中主场109:97击败明尼苏达森林狼队,将本赛季主场连胜场次扩大到8场。

穆雷此役拿到赛季新高的30分,毕比和约翰逊分别贡献20分。本场取胜是老鹰队近9场比赛中的第八场胜利,而他们本赛季在主场菲利普球场的战绩也达到了28胜7负。

主场8连胜也是老鹰自1996-1997赛季创造20连胜后的第二高连胜记录。但接下来的赛程对老鹰是个巨大考验,他们将在主场先后迎战马刺、凯尔特人和湖人队。

同为主场作战的菲尼克斯太阳队也取得了胜利。希尔和理查德森分别贡献23分和22分,帮助主队以118:115险胜丹佛掘金队,创造了本赛季最长的5连胜。

比赛进入最后1分钟时,双方争夺进入白热化。先是希尔的一记跳投命中,帮助太阳以116:113领先。但在比赛还剩5.4秒时,掘金后卫比卢普斯的投篮被希尔犯规干扰,他两罚全中,将分差缩小至1分。

最后3秒,掘金队主动在纳什身上犯规,但加拿大人两罚全中,彻底打破了客队反败为胜的希望。掘金的安东尼此役砍下全队最高的29分,但在最后时刻错失关键三分球。队友马丁和史密斯分别拿下18分和14分。掘金此前保持的五连胜就此终结。

首届全国智力运动会
年底在川举行

据新华社北京3月24日电 全国智力运动会组委会24日在此间召开新闻发布会,宣布首届全国智力运动会开幕式将于今年11月13日在成都举行。

举办全国智运会,目的是为了促进棋牌类智力运动项目的发展和竞技水平的提高,推动全民健身计划的实施,进一步活跃人民群众的业余文化生活,有利于体育事业全面、协调、可持续发展,为促进社会主义精神文明建设、构建和谐社会作出贡献。

据组委会负责人介绍,首届全国智力运动会共设围棋、象棋、国际象棋、桥牌、五子棋、国际跳棋6个大项43个小项,其中围棋9项,象棋9项,国际象棋8项,桥牌8项,五子棋3项,国际跳棋6项。比赛分为专业组和业余组,以省、自治区、直辖市、计划单列市、解放军、新疆生产建设兵团、行业体协为单位参赛。比赛规模预计为2500人左右。根据四川的实际情况,首届全国智力运动会将采取“相对集中,分区办赛”的方式,将比赛安排在成都市市区、双流县和温江区三个赛区进行。

刘翔退赛 “钱”途受损

权威机构发布明星代言风险警示

中新社北京3月24日电 刘翔北京奥运会退赛,使其商业价值大打折扣成为众人的共识,但这个“折扣”究竟会有多少,此前尚无定论。23日,国内公认最权威的品牌价值评价机构中国品牌研究院发布了《刘翔商业价值评估报告》,对此给出具体答案。

《报告》称,因为在北京奥运会上因伤退出比赛,刘翔的商业价值已由最高峰时的代言单价1500万元(人民币,下同),降至目前不足200万元,跌幅高达87%。企业目前如选择刘翔代言,风险系数将大大提高。

《报告》还进一步指出,如

果刘翔在今年8月田径世锦赛上不能卫冕成功,其商业价值将可能回落至2003年的水平,即代言价格降至几十万元。

据中国品牌研究院院长郑展威介绍,这是刘翔因伤退赛后,国内首次有机构对其商业价值进行评估,其目的在于为国内企业选择代言人实施必要的风险提示。

雅典奥运夺冠后,刘翔成为中国体坛身价飙升最快的商业明星。2003年,刘翔为可口可乐的代言费仅为35万元,但是到了去年,刘翔的一级代言单价已达到1500万元,是5年前的近43倍。

《中国奥运金牌价值报告》认为,如果刘翔能够在北京奥运会上卫冕,其代言一级品牌的单价将突破2000万元,其商业价值将超过10亿元。遗憾的是,刘翔的伤病使其巨大的商业价值最终只能用“如果”假设。

从今年3月开始,负责刘翔商业开发的国家体育总局田径运动管理中心将开始新一轮谈判。然而曾与刘翔签订过代言合同,目前已到续约期的12个品牌,仅有耐克公司一家表示将与刘翔续约,其余11家都在观望,其中,安利纽崔莱已经表示不与刘翔续约。

对于其它还未与刘翔续

约的企业来说,在目前这个时候,弃用刘翔似乎有些不甘心,他们可能寄希望于刘翔的身价在经历一系列事件后有一个偏于理性的回归。

链接:《福布斯》

中文版在3月17日深夜公布了“2009中国名人榜”,刘翔“收入”一栏赫然写着1.3028亿元。虽然比去年公布的1.6320亿元下降了3000多万,但这一数字仍遭到刘翔家人的质疑。综合排名第五的刘翔和榜首的姚明是本次榜上仅有的两位收入过亿的明星。

中国企业
首获伦敦
奥运会赞助权

据新华社北京3月24日电(记者 张舵)亚洲最大的数字视觉技术公司北京水晶石24日宣布,正式成为2012年伦敦奥运会及残奥会官方数字图像服务供应商。这意味着,水晶石成为首家赞助伦敦奥运会的中国企业。

水晶石公司董事长卢正刚表示,作为来自中国的数字动画创意公司,水晶石在全球创意之都伦敦夺得奥运会赞助和服务资格具有鲜明的标志意义。

在水晶石与伦敦奥组委签约之前,伦敦奥运会选择的赞助商基本上是英国本土企业或欧美大牌企业。卢正刚说,虽然全球正在经历金融危机,伦敦奥运会的赞助门槛丝毫没有降低,不仅赞助费标准高,而且审核得特别严格;除了公司的财务状况、员工福利外,还有很多环保条款,连所用电脑是否属于可回收物都有要求。

卢正刚说:“在世界数字新媒体的发源地,面对众多的专业公司,我们最后胜在规模和经验上,北京奥运会的成功是我们竞标的最大王牌。”

水晶石公司在北京中关村成立十三年,但已是一家专业的数字视觉技术公司,并为北京奥运会提供了出色的服务。在北京奥运会开幕式上,水晶石数字视觉团队让现场充满梦幻色彩,贯穿整场的“卷轴”数字影像以及鸟巢穹顶“碗口”的动画投影,一夜之间推动中国数字视觉创意登上了世界舞台。

按照协议,水晶石公司除了支付一笔可观的赞助费用外,还要无偿为伦敦奥运会提供全部数字动画业务。该公司的服务内容一是所有的仪式,包括开闭幕式、火炬传递、领奖的数字视觉展示内容;二是体育教育,面向青少年的宣传节目制作;三是工程方面的,包括临时场馆、城市基础设施的展示介绍和形象包装。



3月23日,公牛队球员罗斯(右)突破奇才队球员麦奎尔(左)的防守传球。当日,在华盛顿举行的NBA常规赛中,华盛顿奇才队主场以99:101不敌芝加哥公牛队。
新华社记者张岩摄



日本队蝉联精英赛冠军

3月23日,日本队队员铃木一郎(前)举起冠军奖杯。当日,在美国洛杉矶进行的第二届世界棒球精英赛决赛中,上届冠军日本队以5:3战胜韩国队,成功卫冕。

新华社/路透社

专家建议:
彩民应多关注“快赢481”任选一、任选二

记者日前从省体彩中心了解到,体彩高频彩票“快赢481”自3月18日上市以来,销售和中奖情况良好,受到了广大彩民的喜爱。

据省体彩中心鹤壁分中心工作人员介绍,体彩“快赢481”一经推出便受到了广大彩民的关注,彩民普遍认为,这种快速开奖玩法不仅具备了即开型彩票节奏快的特点,同时多种多样的投注方式也使彩民可以自行控制中奖难易程度,乐趣多多。

据统计,目前参与“快赢481”的彩民,选择组选24和组选12投注方式的占据了大多数,而选择任选一、任选二的彩民数量相对较少。为此,体彩玩法专家徐新阁建议,彩民朋友应更多地关注中奖率相对较高的任选一、任选二投注方式,特别是“快赢481”特有的直选组合投注方式。以任选二直选组合投注为例,如投注号码第一位为5,第二位为8,则使用直选组合投注的方式将包含3注号码,分别是:

两注任选一号码(5***, *8**)和一注任选二号码(58**),投注总金额是6元。如果开奖号码前两位是56,则该投注虽然只中了第一位号码5,仍然可以中一注任选一(5***),中奖金额为8元,保本还赚2元;如果开奖号码前两位正好是58,则该投注可以中两注任选一(5***, *8**)和一注任选二(58**),合计中奖金额为80元;这种投注方法投入较少,但中奖率却比较高,可以达到以小搏大的效果。组合投注除了可以用在任选二、任选三上,还能用在任选四直选上。除了可以打上面的单式外,还可以进行复式组合投注,就像投注普通复式一样,每位投注2个或2个以上的号码;这样不仅中奖率会更高,而且中奖后的奖金也会更高。

“快赢481”多种多样的投注方式给这个游戏带来了更多的乐趣,也让广大彩民有更多的机会总结出适合自己的投注方式。(郭红艳)